

*В Диссертационный совет Д 212.287.01
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»*

**ОТЗЫВ
на автореферат диссертации**
Кислицына Евгения Витальевича

на тему: «Методический подход к обеспечению функционирования промышленного рынка на основе оценки уровня властной асимметрии», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)»

Исследование механизмов функционирования промышленных рынков является важной управленческой задачей. Последние изменения, определяющие направление государственной экономической политики в части промышленного развития России, вносят существенные корректизы не только в методы и приемы контроля промышленных рынков, но и заставляют пересмотреть весь механизм их функционирования.

В связи с этим разработка методического подхода к обеспечению функционирования промышленного рынка, основанного на оценке уровня властной асимметрии, представляется актуальной и своевременной.

В работе достигнут ряд научно-практических результатов, среди которых развитие представлений о взаимодействии участников и заинтересованных сторон промышленного рынка, разработка методики оценки уровня властной асимметрии промышленного рынка и модели, описывающей влияние уровня властной асимметрии на экономический рост промышленного рынка. Результаты исследования подкреплены изучением серьезного массива литературы, публикациями самого автора в авторитетных периодических изданиях, актами о внедрении в практику государственных органов и промышленных предприятий.

В целом положительно оценивая работу, можно отметить следующие недостатки:

1. Так, на с. 9 авторефера утверждается, что к промышленным рынкам относятся рынки традиционных отраслей тяжелой промышленности – топливно-энергетического комплекса, металлургии и машиностроении. Однако, из приведенного текста неясно, почему автор останавливается

только на указанных отраслях промышленности и не рассматривает другие рынки тяжелой промышленности?

2. На с. 24 автор рассуждает о том, что конкурентная политика является частью промышленной политики. Хотя по тексту и приводится ссылка на ФЗ -488 «О промышленной политике», но все-таки не совсем ясно, чем аргументирован данный тезис?

Сделанные замечания, однако, не снижают ценности полученных в диссертации результатов и общего положительного впечатления от нее. Диссертационное исследование «Методический подход к обеспечению функционирования промышленного рынка на основе оценки уровня властной асимметрии» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, содержащую положения научной новизны. Диссертация соответствует требованиям Высшей Аттестационной Комиссии РФ, а ее автор – Кислицын Евгений Витальевич – заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Елена Роальдовна Орлова,

доктор экономических наук, профессор

Федеральный исследовательский центр «Информатика

и управление» Российской академии наук

заведующая отделом «Информационные

технологии оценки эффективности

инвестиций»



Е.Р. Орлова

117312, Москва, проспект 60-летия Октября,

д. 9, комн. 912

Тел. +7(499)135-45-44,

E-mail: orlova@isa.ru